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ADAPAZARI ATATÜRK LİSESİ LİSE-I KİMYA DERSİ II. DÖNEM II. YAZILI SORULARI
 ADI SOYADI:                                                    NUMARASI:                                               

1) Aşağıda verilen boşluklara uygun kelimeleri yazınız.( bileşen, silisyum, nötürleşme,derişik, seramik) ( her doğru şık 3 puandır)
A) camın ham maddesi………………. dur
B) kil kaolen ve benzeri maddelerin yüksek sıcaklıkta pişirilmesi ile elde edilen maddeye…………… denir.
C) karışımı oluşturan her bir maddeye  ……………….. denir.
D) asit ve bazların birlikte gerçekleştirdikleri tepkimeye…………………. Denir.
E) çözücüde çözünenin çok bulunduğu çözeltilere …………….. çözelti denir.
2)Aşağıda verilen bilgilerden doğru olanlar için D yanlışlar için Y işaretleyiniz. ( her doğru şık 4 puandır)
A) karışımların belli ayırt edici özellikleri yoktur.              (D)                (Y)
B) sıvı sıvı heterojen karışımlarına emülsiyon denir.          (D)                 (Y)         
C) sabun yapımında potasyum hidroksit kullanıldığında arap sabunu elde edilir.    (D)    (Y)
D) doymuş her çözelti derişiktir.     (D)     (Y)
E) amalgam bir süspansiyondur.   (D)    (Y)
3) Aşağıda verilen sorularda uygun şıkkı işaretleyiniz. ( her doğru şık 4 puandır)
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Aşağıdakilerden hangisi çözelti değildir?
 a) süt  b) hava   c) prinç  d) kolonya  e) musluk suyu
kil ile kirecin özel fırınlarda pişirilmesi ile aşağıdaki maddelerden hangisi oluşur?
a) Seramik  b) porselen c) çimento d) harç e) sıva
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4) Sabun kiri nasıl temizler?  Açıklayınız.                                                       ( doğru cevap 10 puandır)
5)
Deterjanın formülü yukarıdaki gibidir. Buna göre;
A) hidrofob kısmını yazın,

B) suda tutunan kısmını gösterin,

C) apolar kısmını gösterin, ( doğru cevaplanan şık 5 puandır)
6) yoğunluk farkına göre ayırma yöntemlerini açıklayınız? ( doğru cevap 10 puandır)

7) tuzun çözünürlüğü 36 gr/ 100 gr sudur. Buna göre 250 gr suda çözünen tuz miktarını ve oluşan çözelti miktarını bulun. ( doğru cevap 10 puandır)

